
 

Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada  Koprivnice“ broj 4/09, 

1/12, 1/13 i 3/13 - pročišćeni tekst) i točke V. Plana rashoda za nabavu proizvedene 

dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu na 

području Grada Koprivnice („Glasnik grada Koprivnice“ broj 1/16.), gradonačelnica Grada 

Koprivnice, dana 25.04.2016. godine, donijela je 

 

ZAKLJUČAK 

o davanju prethodne suglasnosti Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 

“Podravsko sunce” Koprivnica  - za kupnju namještaja za dječji vrtić  

 

I. 

Daje se prethodna suglasnost Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju “Podravsko 

sunce” Koprivnica  - za kupnju namještaja za dječji vrtić, i to u svemu prema Zahtjevu, 

KLASA: 406-01/16-01/03, URBROJ: 2137-79-01-16-1, od 12.04.2016. godine, a koji se 

nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka. 

 

II. 

 Ovaj Zaključak upućuje se Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju “Podravsko 

sunce” Koprivnica  na daljnje postupanje. 

 

KLASA: 602-02/16-01/0012 

URBROJ: 2137/01-04/5-16-5 

Koprivnica, 25. travnja 2016. 

 

                                                                                                       GRADONAČELNICA: 

                                                                                                       Vesna Želježnjak, dipl. oec. 

 

 

 

 

 

 



OBRAZLOŽENJE 

Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Podravsko sunce“ Koprivnica zatražilo 

je na temelju točke III. Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna 

ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu na području Grada Koprivnice 

(„Glasnik grada Koprivnice“ broj 1/16) prethodnu suglasnost za hitnu nabavu namještaja za 

dječji vrtić.  

Nabava namještaja potrebna je budući da je Centar za odgoj i obrazovanje i 

rehabilitaciju „Podravsko sunce“ zaprimio tri nova zahtjeva za upis djece u dječji vrtić u  

kojem trenutno nema dovoljno stolova i stolica te ormarića za djecu. Sukladno navedenom 

potrebna je nabava jednog kvadratno stola dimenzija 80x80xh=53 cm, 4 stolice bez 

rukonaslona h= 31 cm i jednog garderobnog ormarića sa po četiri ormarića sa policom i 

vješalicom te klupicom dimenzija 160x40xh=120. Sukladno Državnom pedagoškom 

standardu predškolskog odgoja i naobrazbe navedeni namještaj je obvezatan za svakog 

polaznika u vrtiću. 

Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Podravsko sunce“ prikupilo je ponudu 

za nabavu namještaja od tvrtke Slivoprema d.o.o. za opremanje objekata i trgovinu iz 

Zagreba u visini 3.795,00 kn bez PDV-a, te isti ne podliježe obvezi provođenja postupka 

bagatelne nabave sukladno čl. 10. Pravilnika o provođenju postupka nabave za robe i usluge 

procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna i radova do 500.000,00 kuna donesenog od 

strane Školskog odbora Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Podravsko sunce“ 

budući da je procijenjena vrijednost bagatelne nabave iznosi manje od 20.000,00 kuna. 

Slijedom sveg navedenog predlaže se gradonačelnici Grada Koprivnice gđi. Vesni 

Želježnjak, dipl. oec. donošenje Zaključka u predloženom tekstu. 

 

 

                                                                             Nositelj izrade i predlagatelj: 

                                                                     Upravni odjel za društvene djelatnosti 

i europske poslove 

 

                    Pročelnik: 

                                                                                  Darko Ledinski, prof. 

 

 

 


